

Date: 13-02-2021

To,
Manager (Listing)
Corporate Relationship Department
The Bombay Stock Exchange Limited
P. J. Towers,
Dalal Street, Mumbai-400001

Ref - SAMTEX FASHIONS LIMITED
Scrip Code - 521206

Sub - PUBLICATION OF STANDALONE AND CONSOLIDATED UN-AUDITED
FINANCIAL RESULTS FOR THE THIRD QUARTER ENDED 31.12.2020

Dear Sir,

Please find enclosed copy of Newspaper cutting of Published Un-audited Standalone and Consolidated Financial Results of the Company for the third quarter ended 31st December, 2020 as got published in:

1. Financial Express dated - 13-02-2021
2. Haribhoomi dated - 13-02-2021

Thanking You

Yours Sincerely
For Samtex Fashions Limited

Anushika Mishra

Anushika Mishra
(ACS- 59065)
Company Secretary

Encl: as above

खबर संक्षेप

141 नए मामले, तीन और मरीजों की मौत

नई दिल्ली। दिल्ली में शुक्रवार को कोरोना वायरस संक्रमण के 141 नए मामले एवं तीन मरीजों की मौत दर्ज की गई जबकि संक्रमण की दर 0.22 प्रतिशत रही। अधिकारियों ने बताया कि नौ फरवरी को राष्ट्रीय राजधानी में संक्रमण से कोई मौत नहीं हुई थी। उन्होंने बताया कि शुक्रवार को दिल्ली में संक्रमण दर (जांच किए गए नमूनों के अनुपात में संक्रमित मरीजों की संख्या) 0.22 प्रतिशत रही। उल्लेखनीय है कि दिल्ली में गत नौ महीने में पहली बार 27 जनवरी को एक दिन में कोविड-19 के सबसे कम 96 नए मामले आए थे और उस महीने पहली बार नए संक्रमितों की संख्या 100 से कम रही। आंकड़ों के मुताबिक दो, पांच और सात अक्षरों को दो-दो मरीजों की मौत हुई। दिल्ली के स्वास्थ्य विभाग द्वारा जारी बुलेटिन में कहा गया कि गत दिन कुल 63,022 नमूनों की जांच की गई जिनमें 141 संक्रमित पाए गए। इसके साथ ही दिल्ली में अबतक संक्रमित हुए मरीजों की कुल संख्या 6,36,670 हो गई है जिनमें से 10,889 लोगों की जान गई है। अधिकारियों ने बताया कि दिल्ली में शुक्रवार को 1053 मरीज उपचारार्थ नए जबकि एक दिन पहले यह संख्या 1051 थी।

आप और भाजपा ने किया दिल्ली को बर्बाद : कांग्रेस

नई दिल्ली। आम आदमी पार्टी (आप) और भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने दिल्ली को बर्बाद किया है और दिल्ली नगर निगम उप-चुनाव में जनता इन दोनों पार्टियों को साफ कर देगी। साथ ही यह चुनाव मात्र पांच वार्डों का चुनाव नहीं बल्कि अगले वर्ष नगर निगम चुनाव में दिल्ली की दशा व दिशा तय करेगी। मुख्यमंत्री के पूर्व संसदीय सचिव अनिल भारद्वाज ने दिल्ली प्रदेश कांग्रेस कमेटी कार्यालय राजीव भवन में शुक्रवार को आयोजित प्रेसवार्ता के दौरान यह बातें कही। भारद्वाज ने कहा कि दिल्ली नगर निगम उपचुनाव के पांचों वार्डों के चुनाव के परिणाम से न तो कोई सरकार बनेगी और न ही किसी की सरकार गिरेगी।

जीरो फ़ैटलिटी कॉरिडोर प्रोजेक्ट की समीक्षा

नई दिल्ली। दिल्ली के परिवहन मंत्री ने कैलाश गहलोट ने शुक्रवार को कहा कि दिल्ली कोरोना से बाहर आ रही है और लोग सड़कों पर वापस आ रहे हैं। ऐसे में सड़क दुर्घटनाओं का खतरा है। लेकिन हमें यह सुनिश्चित करना होगा कि दिल्ली की सड़कें लोगों के लिए सुरक्षित हैं। गहलोट ने शुक्रवार को ट्वीट कर कहा कि दिल्ली कोरोना से बाहर आ रही है। लोग सड़कों पर वापस आ रहे हैं, इसलिए सड़क दुर्घटनाओं का खतरा है। यह सड़क सुरक्षा महीना है, हम यह सुनिश्चित करने के लिए वापस आ गए हैं कि दिल्ली की सड़कें सुरक्षित हैं। गहलोट ने अपने ट्वीट में कहा कि शुक्रवार को उन्होंने जीरो फ़ैटलिटी कॉरिडोर प्रोजेक्ट की समीक्षा की। वहीं उन्होंने भलस्वा चौक के नए स्वरूप का फोटो भी ट्वीट किया है। भलस्वा चौक दिल्ली के प्रमुख ब्लैकस्पॉट्स में से एक है।

डबल मर्डर केस में शामिल रहा शार्प शूटर मनी गिरफ्तार

नई दिल्ली। स्पेशल सेल ने कुश्वात बांग्लादेशी गैंग इस्सापुरिया के शार्प शूटर मनीरुल उर्फ मनी को गिरफ्तार किया है। यह बदमाश झारका सेक्टर 23 थाना एरिया के डबल मर्डर केस में वांटेड था। गैंग ने संदीप उर्फ मेल और पवन उर्फ पीना की दो बहन गोलियां बरसाकर हत्या की थी। आरोपी की गिरफ्तारी पर 50 हजार रुपये का इनाम भी घोषित किया गया था। इसके पास से एक पिस्तौल और कारतूस भी बरामद हुए हैं। इसे नजफगढ़ जिले के रोड पर झटका मोड़ के पास से गिरफ्तार किया गया। डीसीपी

गुमशुदा की तलाश

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि एक लड़का जिसका नाम: कमल, पुत्र: शिव प्रसाद, पता: म.नं. 1157, पॉकेट-4, सेक्टर-ए/6, नरैला, दिल्ली, उम्र: 9 साल, कद: 3', उंग: गोरा, चेहरा: गोल, बाल: काले, पहचान चिन्ह: तुलनाता है, पहनावा: काली जैकेट एवं लाल पैट और पैरों में काले जूते पहने हैं, जो दिनांक 21.01.2021 से पुलिस स्टेशन नरैला, दिल्ली क्षेत्र से लापता है। इस बाबत FIR No. 22/21, दिनांक 22.01.2021, थाना: नरैला, दिल्ली में दर्ज है।
स्थानीय पुलिस द्वारा हर संभव कोशिश के बाद भी इस लापता लड़के के बारे में कुछ मालूम नहीं हो पाया है। अगर किसी को भी इस लापता लड़के के बारे में जानकारी मिले तो कृपया निम्नलिखित पर सूचित करें।
वेबसाइट: <http://cbi.nic.in>
ई-मेल: cic@cbi.gov.in
फ़ोन: 011-24368639
DP/777/0N/2021

परिजनों को मुआवजा और सरकारी नौकरी दें सीएम : भाजपा

रिंकु हत्याकांड: मंगोलपुरी में तनाव, सुरक्षा बल तैनात

प्रदेश भाजपा अध्यक्ष गुप्ता ने पीडित के परिवार को दी पांच लाख की मदद
हरिभूमि न्यूज | नई दिल्ली



इस मामले में लापरवाही स्वीकार्य नहीं: हंसराज

क्षेत्रीय सांसद हंसराज हंस ने इस मामले में मंगोलपुरी पुलिस स्टेशन पर मौजूद दिल्ली पुलिस के उच्च अधिकारियों से मुलाकात कर निवेदन किया कि इस मामले पर किसी भी तरह की लापरवाही स्वीकार्य नहीं होगी। यह मात्र हत्या नहीं बल्कि एक मां को क्या तकलीफ है। इसका अंदाजा लगाना नामुमकिन है। वहीं, परिजनों से घर जाकर मुलाकात की और बताया कि दिल्ली पुलिस ने सभी दोषियों को गिरफ्तार कर लिया है, इस वीमत्स घटना में जब तक कड़ी से कड़ी सजा मुकदर नहीं की जाएगी तब तक इस मामले पर चुप नहीं बैठा जाएगा।
कोर्ट में जाए व दोषियों पर सख्त से सख्त कार्रवाई हो। वहीं, दिल्ली के सीएम केजरीवाल पर निशाना साधते हुए प्रदेश अध्यक्ष गुप्ता ने कहा कि रिंकु शर्मा और अंकिता शर्मा की साम्प्रदायिक हत्या पर सीएम केजरीवाल चुप रहते हैं।

हत्या मामले में पांचवां आरोपी भी गिरफ्तार, परिवार ने मांगी सुरक्षा

नई दिल्ली। मंगोलपुरी थाना इलाके में हुई रिंकु शर्मा की हत्या मामले में पुलिस ने पांचवें आरोपी को भी गिरफ्तार कर लिया है। बता दें कि इस मामले में पुलिस आरोपी दलित, इस्लाम, महतबा और जाहिद को पहले ही गिरफ्तार कर चुकी है। दिल्ली पुलिस पीआरओ विष्णु विश्वाल ने बताया कि गत 10 जनवरी को जम्मूनि पार्टी में मृतक रिंकु और आरोपियों के बीच झगड़ा हुआ था। इसके बाद आरोपी रिंकु के घर पहुंचे, यहां उनका फिर से झगड़ा हुआ था। आरोपियों ने उस घर चक्कर से हमला किया और मौके से फरार हो गए। लेकिन राम मंदिर निर्माण जागरूकता रैली निकालने के दौरान हुए झगड़े की बात के बारे में पुलिस अधिकारी कुछ भी कहते थे बच रहे हैं। पीआरओ ने आगे बताया कि हर एंगल से मामले की जांच की जा रही है। पुलिस के मुताबिक, रिंकु शर्मा, मंगोलपुरी इलाके में रूपरिवार रहता था। परिवार में पिता अजय शर्मा, मां राधा देवी के अलावा रिंकु का संजय गांधी अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। रिंकु की मौत के बाद से परिवार बुरी तरह डरा हुआ है। उन्होंने पुलिस से सुरक्षा सुझाव कराने की मांग की है। इसके अलावा पुलिस डील से इलाके में नजर रखे जाएं और उन्हे नजर रखें। रिंकु के घर के आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों में सभी आरोपी कैद हुए हैं। सभी आरोपी हथियारों से लैस थे। यह फुटेज सोशल मीडिया पर शुक्रवार सुबह से ही वायरल हो रहा है।

दोषियों को सख्त सजा दिलाएगी दिल्ली सरकार: राखी बिड़ला

नई दिल्ली। दिल्ली विधानसभा में डिप्टी स्पीकर और स्थानीय विधायक राखी बिड़ला शुक्रवार को मंगोलपुरी स्थित मृतक रिंकु शर्मा के घर जाकर उनके परिजनों से मुलाकात की इस मौके पर राखी बिड़ला ने कहा कि इस मामले में राजनीति नहीं होनी चाहिए। रिंकु शर्मा की हत्या पर कड़ी निंदा करते हुए राखी ने कहा कि हम इस मामले को लेकर सरकार से मुलाकात करेंगे। रिंकु को न्याय दिलाने के लिए दिल्ली सरकार बड़े से बड़ा बेहतर वकील खड़ा करेगी। हम दोषियों को सख्त से सख्त सजा दिलाने की हर संभव कोशिश करेंगे।

आप के हंगामे के बीच पारित हुआ उत्तरी निगम का बजट

हरिभूमि न्यूज | नई दिल्ली

उत्तरी दिल्ली नगर निगम के महापौर जय प्रकाश की अध्यक्षता में विशेष सदन बैठक में उत्तरी निगम के नेता सदन योगेश वर्मा ने हंगामे के बीच अनुमानित बजट पारित किया। बजट में उन्होंने बताया कि उत्तरी निगम की आर्थिक स्थिति को बेहतर बनाने के लिए महत्वकांक्षी परियोजनाओं-बहुतलकीय पार्किंगों से राजस्व बढ़ाये जाने पर जोर दिया। वर्ष 2020-21 के संशोधित बजट अनुमान तथा वर्ष 2021-22 के बजट अनुमानों को लेकर नेता सदन वर्मा ने बताया कि बजट में 7728 करोड़ रुपये आय और 7727 करोड़ रुपये का व्यय का अनुमान है। बता दें कि जैसे ही महापौर जय प्रकाश ने नेता सदन योगेश वर्मा को बजट भाषण शुरू करने की बात कही। उसी समय आप के पार्षदों ने महापौर के विरोध में नारेबाजी लगानी शुरू कर दी। इस दौरान मंशैल और भाजपा के निगम पार्षदों ने वेल की तरफ आ रहे आप के पार्षदों की घेराबंदी की। नेता सदन योगेश वर्मा ने कहा कि महत्वकांक्षी परियोजनाओं-बहुतलकीय पार्किंगों से आय-अर्जित होगी। करीब एक दर्जन से अधिक जगहों पर पार्किंग का विकास कार्य



निगम और निजी क्षेत्र के सहयोग से जारी है। इसके अलावा राजस्व वृद्धि के लिए सार्थक कदम उठाये जा रहे हैं। आजपुर-मॉडल टाउन स्टाफ क्वार्टर्स, बंग्लो रोड स्टाफ क्वार्टर्स और मिंटो रोड पर कप एंड सॉफ्ट का पुनर्विकास होगा। श्यामा प्रसाद मुखर्जी मार्ग पर पीली कोठी वाणिज्यिक/कार्यालय परिसर हेतु लीज देना, डिलाईट सिनेमा के निकट दुकानें तथा मिशन सिनेमा के निकट वाणिज्यिक भूखंड टाउन हॉल का हैरिटेज होटल के रूप में पुनर्विकास, एल. यू. ब्लॉक पीतमपुरा स्थित निगम भूखण्ड का पुनर्विकास, सेक्टर-4, रोहिणी स्टाफ क्वार्टर्स का पुनर्विकास रूप नगर शिक्षा विभाग-भूखंड, रानीबाग दुकानें/कार्यालय परिसर

सफाई कर्मियों के पुराने लिंबट मामले को किया पूरा

उत्तरी निगम ने सफाई कर्मियों के पुराने लिंबट मामले और मांगों को पूरा कर दिया नवंबर का तोहफा। एफआर-17 को हटा दिया गया जिसके बाद सफाई कर्मियों को निगम की वित्तीय स्थिति

प्रांतीय विवाद में बरसाई थी दो दर्जन से अधिक गोलियां

संजय कुमार यादव के अनुसार मनी के खिलाफ तीन मामले दिल्ली के अलग अलग थानों में दर्ज किये जा चुके थे। इनमें झारका सेक्टर 23 थाने का डबल मर्डर, शाहबाद डेयरी और जाफरपुर कलां थाने शामिल है। पुलिस के अनुसार मनी का मां बांग्लादेशी है। पिता मोहम्मद हाफिज वेस्ट बंगाल में सब्जी विक्रेता है। आरोपी 2005 में दिल्ली काम की तलाश में आया था। शुरू में इसने सैफ गार्ड में काम किया। इसी दौरान वह गलत संगत में पड़ गया था और चोरी करने लगा। जेल में उसकी

दिल्ली में शुक्रवार सुबह छाया एन कोवेटा बहुत खराब श्रेणी में पहुंचा प्रदूषण...

नई दिल्ली। दिल्ली में शुक्रवार सुबह कोहरा छाया रहा और न्यूनतम तापमान 10.2 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। मौसम विभाग के अधिकारियों ने इस बारे में बताया। केंद्रीय प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड (सीपीसीबी) के आंकड़ों के मुताबिक राष्ट्रीय राजधानी में वायु गुणवत्ता 'बहुत खराब' श्रेणी में दर्ज की गयी। वायु गुणवत्ता सूचकांक (एक्यूआई) सुबह नौ बजे 331 था। मौसम विभाग के अधिकारी ने बताया कि सुबह में कोहरा छाप रहने के कारण दृश्यता काफी घट गयी। सुबह साढ़े आठ बजे के आसपास सफरजंग में दृश्यता करीब 400 मीटर और पालम में 500 मीटर थी। उन्होंने कहा कि नमी का स्तर 100 प्रतिशत रहा और अधिकतम तापमान करीब 27 डिग्री सेल्सियस के आसपास पहुंचने की संभावना है।



चालान के निपटारे के लिए दिल्ली में लगेगी 'घर-घर लोक अदालत'

नई दिल्ली। यातायात पुलिस राष्ट्रीय राजधानी की सभी जिला अदालत परिसरों में ट्रेफिक चालान के सुचारु निपटारे के लिए 'घर-घर लोक अदालत' का आयोजन करेगी। इसके लिए दिल्ली राज्य विधि सेवा प्राधिकरण के साथ



समन्वय किया जाएगा। अधिकारियों ने शुक्रवार को बताया कि 'घर-घर लोक अदालत' रविवार सुबह 10 बजे से दोपहर 3.30 बजे तक तीस हजारी, साकेत, कडकड़डुमा, पटियाला हाउस, रोहिणी और झारका जिला अदालत की परिसरों में लगेगी। उन्होंने बताया कि प्राधिकरण ने इस तरह की पहल पहली बार की है। पुलिस ने बताया कि अदालत परिसरों के अलावा सामुदायिक केंद्र एवं स्कूल परिसर सहित 33 अन्य स्थानों पर भी ट्रेफिक चालान के निपटारे के लिए ए अदालतें लगेगी। संयुक्त पुलिस आयुक्त (यातायात) मनीष कुमार अग्रवाल ने बताया कि ट्रेफिक चालान को सौहार्दपूर्ण माहौल में निपटारे के लिए सभी जिला अदालत परिसरों एवं 33 अन्य स्थानों पर रविवार को 'घर-घर लोक अदालत' आयोजित करने में प्राधिकरण समन्वय कर रहा है।

डीयू : ईसी/एसी के चुनाव संपन्न

हरिभूमि न्यूज | नई दिल्ली

दिल्ली विश्वविद्यालय की सर्वोच्च संस्था कार्यकारी परिषद (ईसी) व विद्वत परिषद (एसी) के लिए होने वाले चुनाव शुक्रवार को सम्पन्न हो गए। कॉलेजों में शिक्षकों ने वोट डालने के लिए सुबह 10 बजे से ही आना शुरू कर दिया था। ईसी/एसी में वोट पड़ी है। डीटीए के प्रभारी डॉ. हंसराज सुमन ने बताया है कि दिल्ली विश्वविद्यालय में शैक्षणिक मामलों को देखने वाली सर्वोच्च संस्था कार्यकारी परिषद व विद्वत परिषद (ईसी/एसी) के लिए वर्ष --2021--2023 के चुनाव में विभिन्न राजनैतिक पार्टियों के शिक्षक संगठनों ने अपने उम्मीदवारों को उतारा है। कार्यकारी परिषद में दो सदस्यों के चुनाव के लिए पांच उम्मीदवार मैदान में है। इन राजनैतिक पार्टियों में भाजपा समर्थित एनडीटीएफ के उम्मीदवार डॉ. वीएस नेगी, आम आदमी पार्टी समर्थित डीटीए के उम्मीदवार डॉ. नरेंद्र कुमार पाण्डेय, लेफ्ट समर्थित डॉ. देव कुमार, एकेडेमिक फॉर एक्शन से डॉ. सीमा दास व स्वतंत्र के रूप में विकास कुमार चुनाव लड़ रहे हैं।



भारत का सर्वप्रिय
ZEEGOLD
Multi-Vitamin, Multi-Mineral with KOREAN GINSENG
रोजाना स्वस्थ पोषण

9896134500
Requires ASIM, RSM & Sales Executives, Contact No. 9896306767, email: corp@zeegold.in

AAR SHYAM INDIA INVESTMENT COMPANY LIMITED
Regd. Office: B-42, Lower Ground Floor, Panchsheel Enclave, New Delhi - 110017
CIN: L67120DL1983PLC015266, Tel: 911-45626909, Email: info@aarshyam.in
Unaudited Financial Results for the quarter ended December, 2020
Regulation 47(1)(b) of SEBI (LODR), 2015

Sl. No.	Particulars	Quarter ending 31.12.2020 (Figures in Lakhs)	Year to date Figures 31.12.2020 (Figures in Lakhs)	Corresponding 3 months ended 31.12.2019 in previous year (Figures in Lakhs)
1	Total Income from Operations	4.54	16.90	3.10
2	Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	2.83	7.70	1.30
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	2.83	7.70	1.30
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	2.83	7.70	1.30
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	7.33	47.85	3.42
6	Equity Share Capital	300.00	300.00	300.00
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	14.52	14.52	53.84
8	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations) 1. Basic: (Rs.) 2. Diluted: (Rs.)	0.24 0.24	1.60 1.60	0.11 0.11

Notes:
1 The above is an extract of the detailed format of Quarterly unaudited financial results filed with Stock Exchange under Regulation 33 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirement) Regulation, 2015 read with SEBI circular dated 05th July 2019. The full format is available on the website of the Company and Website of Stock Exchange.
2 The above results duly approved by Audit Committee, have been approved by Board of Directors in its meeting held on 12th February 2021.

For Aar Shyam India Investment Company Limited
Sd/-
Sanyam Tuteja
Director
DIN: 08139915

Place: New Delhi
Date: 12.02.2021

सैमटेक्स फैशन्स लिमिटेड
पंजी. कार्यालय एवं चक्रमं: खसगं नं. 62, सी. 3 इंडस्ट्रियल एरिया, राजा रामपुर, सिन्दगावा, बुलंदशहर, यूपी. 203205, भारत
CIN : L1712UP1993PLC022479, Email: samtex.compliance@gmail.com, Website: samtexfashions.com
31.12.2020 को समाप्त तिमाही हेतु अंशिक रिपोर्ट एवं समकाल वित्तीय परिणामों का विवरण
(₹. लाखों में, पैरामीटर आंकड़ों को छोड़कर)

क्र. सं.	विवरण	रैडअवन			समकाल						
		समाप्त तिमाही अंशिक	समाप्त तिमाही अंशिक	समाप्त तिमाही अंशिक	समाप्त तिमाही अंशिक	समाप्त तिमाही अंशिक	समाप्त तिमाही अंशिक				
1	प्रचालनों से कुल आय (शुद्ध)	0.00	0.16	0.09	0.16	0.88	0.00	0.85	7.09	2.01	9.92
2	कर के परचालन सामान्य गतिविधियों से शुद्ध लाभ/(हानि)	(19.10)	(15.94)	(54.10)	(64.84)	(81.20)	(217.42)	(249.71)	(655.75)	(757.63)	(991.22)
3	कर के परचालन अस्थिर हेतु (असाधारण मदों के बाद) शुद्ध लाभ/(हानि)	(19.10)	(15.94)	(54.10)	(64.84)	(81.20)	(217.42)	(249.71)	(655.75)	(757.63)	(991.22)
4	इन्विस्टेड कैपिटल	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00
5	रिजर्व्स (पूर्ववर्ती वर्ष की बैलेंस शीट में दर्शाये अनुसार पुनर्मुल्यांकन रिजर्व को छोड़कर)	(1248.89)	(1167.70)	(1248.89)	(1167.70)	(1248.89)	(2294.64)	(2194.08)	(2294.64)	(2194.08)	(2294.64)
6	अर्जन प्रति शेयर (असाधारण मदों से पूर्व) - बेसिक और डायल्यूटेड	(0.03)	(0.02)	(0.07)	(0.09)	(0.11)	(0.29)	(0.34)	(0.88)	(1.02)	(1.33)
7	अर्जन प्रति शेयर (असाधारण मदों से पूर्व) - बेसिक और डायल्यूटेड	(0.03)	(0.02)	(0.07)	(0.09)	(0.11)	(0.29)	(0.34)	(0.88)	(1.02)	(1.33)

टिप्पणी: उपरोक्त सेमी (लिस्टिंग एवं अन्य घोषणा अधिनियम) नियमों, 2015 के नियम 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंज के पास दायर किये गये वित्तीय / वार्षिक वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्रारूप का पार है। वित्तीय / वार्षिक वित्तीय परिणामों का पूर्ण प्रारूप स्टॉक एक्सचेंज वेबसाइट तथा कम्पनी की वेबसाइट : www.samtexfashions.com पर उपलब्ध है।
कृते सैमटेक्स फैशन्स लिमिटेड
हस्ता/ - अतुल मिश्रा
अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक
डीआईएन: 00223366

स्थान: दिल्ली
दिनांक: 12.02.2021

जानलेवा हमला करने वाले तीन अरेस्ट
नई दिल्ली। बिदापुर थाना इलाके में एक युवक पर जानलेवा हमला करने वाले तीन आरोपियों को झारका जिले की स्पेशल स्टाफ, एएटीएस और बिदापुर थाने की ज्वाइंट पुलिस टीम ने गिरफ्तार किया है। इनके नाम जोगेंद्र उर्फ कन्व, कवलजीत उर्फ माथु और मोहित गुर्जर है। ये सभी खाला, संतगाढ़ और चंद्र विहार के रहने वाले हैं। 30 जनवरी की रात इन तीनों ने रोहित कुमार नाम के एक व्यक्ति पर जानलेवा हमला भी किया था। पूछताछ में इन्होंने बताया कि इनके दोस्त चीमा और योगेश टुना की छोटी सी बात पर रोहित से लड़ाई हो गई थी। इसलिए वह लोग रोहित को सबक सिखाना चाहते थे।

सैमटेक्स फैशन्स लिमिटेड
पंजी. कार्यालय एवं चक्रमं: खसगं नं. 62, सी. 3 इंडस्ट्रियल एरिया, राजा रामपुर, सिन्दगावा, बुलंदशहर, यूपी. 203205, भारत
CIN : L1712UP1993PLC022479, Email: samtex.compliance@gmail.com, Website: samtexfashions.com
31.12.2020 को समाप्त तिमाही हेतु अंशिक रिपोर्ट एवं समकाल वित्तीय परिणामों का विवरण
(₹. लाखों में, पैरामीटर आंकड़ों को छोड़कर)

क्र. सं.	विवरण	रैडअवन			समकाल						
		समाप्त तिमाही अंशिक	समाप्त तिमाही अंशिक	समाप्त तिमाही अंशिक	समाप्त तिमाही अंशिक	समाप्त तिमाही अंशिक	समाप्त तिमाही अंशिक				
1	प्रचालनों से कुल आय (शुद्ध)	0.00	0.16	0.09	0.16	0.88	0.00	0.85	7.09	2.01	9.92
2	कर के परचालन सामान्य गतिविधियों से शुद्ध लाभ/(हानि)	(19.10)	(15.94)	(54.10)	(64.84)	(81.20)	(217.42)	(249.71)	(655.75)	(757.63)	(991.22)
3	कर के परचालन अस्थिर हेतु (असाधारण मदों के बाद) शुद्ध लाभ/(हानि)	(19.10)	(15.94)	(54.10)	(64.84)	(81.20)	(217.42)	(249.71)	(655.75)	(757.63)	(991.22)
4	इन्विस्टेड कैपिटल	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00
5	रिजर्व्स (पूर्ववर्ती वर्ष की बैलेंस शीट में दर्शाये अनुसार पुनर्मुल्यांकन रिजर्व को छोड़कर)	(1248.89)	(1167.70)	(1248.89)	(1167.70)	(1248.89)	(2294.64)	(2194.08)	(2294.64)	(2194.08)	(2294.64)
6	अर्जन प्रति शेयर (असाधारण मदों से पूर्व) - बेसिक और डायल्यूटेड	(0.03)	(0.02)	(0.07)	(0.09)	(0.11)	(0.29)	(0.34)	(0.88)	(1.02)	(1.33)
7	अर्जन प्रति शेयर (असाधारण मदों से पूर्व) - बेसिक और डायल्यूटेड	(0.03)	(0.02)	(0.07)	(0.09)	(0.11)	(0.29)	(0.34)	(0.88)	(1.02)	(1.33)

टिप्पणी: उपरोक्त सेमी (लिस्टिंग एवं अन्य घोषणा अधिनियम) नियमों, 2015 के नियम 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंज के पास दायर किये गये वित्तीय / वार्षिक वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्रारूप का पार है। वित्तीय / वार्षिक वित्तीय परिणामों का पूर्ण प्रारूप स्टॉक एक्सचेंज वेबसाइट तथा कम्पनी की वेबसाइट : www.samtexfashions.com पर उपलब्ध है।
कृते सैमटेक्स फैशन्स लिमिटेड
हस्ता/ - अतुल मिश्रा
अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक
डीआईएन: 00223366

स्थान: दिल्ली
दिनांक: 12.02.2021

Extract of Unaudited Financial Results for the Quarter and Nine Months Ended 31st December 2020 (₹ IN LAKHS)

S. No.	PARTICULARS	Quarter Ended 31/12/2020	Nine Month Ended 31/12/2020	Corresponding Quarter Ended 30/09/2019	Year Ended 31/03/2020
1.	Total Income	41.30	191.11	34.57	182.72
2.	Net Profit/(Loss) for the period before tax and Exceptional Items	(10.50)	(50.40)	(134.81)	(796.06)
3.	Net Profit/(Loss) for the period before tax and after Exceptional items	(10.50)	(50.40)	(134.81)	(577.00)
4.	Net Profit/(Loss) for the period after tax and Exceptional Items	(10.92)	(50.85)	(135.02)	(578.98)
5.	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit for the period (after tax) and other Comprehensive Income (after Tax)]	1,127.00	1,127.00	1,127.00	1,127.00
6.	Equity Share Capital	-	-	-	-
7.	Reserve (excluding Revaluation Reserves)	-	-	-	-
8.	Earning Per Share (EPS) of face value of Rs. 10/- each				
	(a) Basic	(0.10)	(0.47)	(1.20)	(5.08)
	(b) Diluted	(0.10)	(0.47)	(1.20)	(5.08)

The above is an extract of the detailed format of Quarterly/Nine Months Unaudited Financial Results with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly/Half Yearly Unaudited Financial Results are available on the Stock Exchange Websites (www.bseindia.com and www.nseindia.com) and on the Company's website (www.shyamtelecom.com)

For & on Behalf of Board of Directors of
SHYAM TELECOM LIMITED
Sd/-
AJAY KHANNA
MANAGING DIRECTOR

Date : 12th February, 2021
Place : NEW DELHI

SHYAM

nahar INDUSTRIAL ENTERPRISES LIMITED

Regd. Office : Focal Point, Ludhiana-141 010, Ph.: 0161-2672590-591
Fax: 0161-2674072, CIN: L15143PB1983PLC018321
Website: www.ownmahar.com, Email: share@ownmahar.com

EXTRACT OF STANDALONE AND CONSOLIDATED UN-AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND NINE MONTHS PERIOD ENDED 31ST DECEMBER, 2020 (₹ in Lakhs)

Sr. No.	Particulars	STANDALONE			CONSOLIDATED	
		3 months ended 31.12.2020 (Unaudited)	9 months ended 31.12.2020 (Unaudited)	Corresponding 3 months ended 31.12.2019 (Unaudited)	3 months ended 31.12.2020 (Unaudited)	9 months ended 31.12.2020 (Unaudited)
1	Total Income from operations	41874.82	95440.37	39040.99	41874.82	95440.37
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax)	457.40	(5290.89)	78.47	457.40	(5212.14)
3	Net Profit / (Loss) for the period (after tax)	457.40	(4932.69)	268.47	453.55	(4904.65)
4	Total comprehensive income for the period [Comprising profit/(Loss) for the period (after tax) and other comprehensive income (after tax)]	457.93	(4931.74)	283.36	454.08	(4903.70)
5	Paid-up Equity Share Capital (Face Value - Rs. 10/- each)	3983.51	3983.51	3983.51	3983.51	3983.51
6	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	-	-	-	-	-
7	Earnings per share (Face value Rs. 10/- each)					
	a) Basic (Rs.)	1.15	(12.38)	0.67	1.14	(12.31)
	b) Diluted (Rs.)	1.15	(12.38)	0.67	1.14	(12.31)

Notes:
1. The above results were reviewed by the Audit Committee of Directors on 12th February, 2021 and taken on record by the Board of Directors at its meeting held on 12th February, 2021.
2. The Financial Results has been prepared in accordance with the Indian Accounting Standard (Ind AS) as prescribed under section 133 of the Companies Act, 2013 read with the relevant rules issued thereunder, as amended from time to time.
3. Previous period's figures have been regrouped / rearranged wherever considered necessary.
4. The above results have been consolidated in respect of Associate Companies pursuant to the requirement of Section 129(3) of the Companies Act, 2013.
5. The financial results have been subjected to Limited Review by Statutory Auditors of the Company.
6. The above is an extract of the detailed format of Financial Results for the Quarter and Nine months period ended on 31st December, 2020 filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Financial Results for the Quarter and Nine months period ended on 31st December, 2020 is available on the websites of the Stock Exchanges i.e. www.bseindia.com and www.nseindia.com and on the Company's website i.e. www.ownmahar.com

For NAHAR INDUSTRIAL ENTERPRISES LIMITED
Sd/-
Jawahar Lal Oswal
(Chairman)
DIN: 00463866

Place: Ludhiana
Dated: 12th February, 2021

MISHRA DHATU NIGAM LIMITED

(A Govt. of India Enterprise, Ministry of Defence) (CIN:L14292TG1973GOI001660)
Registered & Corporate Office: PO Kanchanbagh, Hyderabad-500058
Phone: 040-24184515, Fax:040-29568502 Website: www.midhani-india.in

EXTRACT OF FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND NINE MONTHS ENDED DECEMBER 31, 2020 (₹ in Lakhs except earning per share data)

S. No.	Particulars	Quarter ended				Year ended 31.03.2020 (Audited)
		31.12.2020 (Unaudited)	30.09.2020 (Unaudited)	31.12.2019 (Unaudited)	31.12.2020 (Unaudited)	
1	Total revenue from operations	19,008.76	16,377.05	20,688.71	46,735.43	50,924.21
2	Net Profit for the period (before tax, exceptional items and/or extraordinary items) #	8,065.04	4,434.24	5,844.50	12,456.83	14,638.29
3	Net Profit for the period before tax (after exceptional items and / or extraordinary items) #	8,065.04	4,434.24	5,844.50	12,456.83	14,638.29
4	Net Profit for the period after tax (after exceptional items and / or extraordinary items) #	6,002.04	3,256.60	6,050.04	9,166.77	11,934.67
5	Other comprehensive income / (loss) (net of tax)	(64.67)	35.75	(30.65)	(155.19)	(123.14)
6	Total comprehensive income for the period (5+6) [comprising profit for the period (after tax) and other comprehensive income for the period (after tax)]	5,937.37	3,292.35	6,019.39	9,011.58	11,811.53
7	Paid-up equity Share Capital (Face value of ₹ 10/- each)	18,734.00	18,734.00	18,734.00	18,734.00	18,734.00
8	Other equity excluding revaluation reserves	-	-	-	-	77,104.66
9	Earnings per share (Basic & Diluted) (₹) (not annualised)	3.20	1.74	3.23	4.89	6.37

S. No.	Particulars	Quarter ended					
		31.12.2020 (Unaudited)	30.09.2020 (Unaudited)	31.12.2019 (Unaudited)	31.12.2020 (Unaudited)	31.12.2019 (Unaudited)	31.03.2020 (Audited)
1	Total revenue from operations	19,008.76	16,377.05	20,688.71	46,735.43	50,924.21	71,287.57
2	Net Profit for the period (before tax, exceptional items and / or extraordinary items) #	8,065.04	4,434.24	5,844.50	12,456.83	14,638.29	20,208.62
3	Share of Profit / (Loss) of Joint Venture	11.30	(4.63)	(5.96)	4.27	(138.12)	(162.75)
4	Net Profit for the period before tax (after exceptional items and / or extraordinary items) #	8,076.34	4,429.61	5,838.54	12,461.10	14,500.17	20,045.87
5	Net Profit for the period after tax (after exceptional items and/or extraordinary items) #	6,013.34	3,251.97	6,044.08	9,171.04	11,796.55	15,810.63
6	Other comprehensive income / (loss) (net of tax)	(64.67)	35.75	(30.65)	(155.19)	(123.14)	(195.33)
7	Total comprehensive income for the period (5+6) [comprising profit for the period (after tax) and other comprehensive income for the period (after tax)]	5,948.67	3,287.72	6,013.43	9,015.85	11,673.41	15,615.30
8	Paid-up equity Share Capital (Face value of ₹ 10/- each)	18,734.00	18,734.00	18,734.00	18,734.00	18,734.00	18,734.00
9	Other equity excluding revaluation reserves	-	-	-	-	-	76,941.91
10	Earnings per share (Basic & Diluted) (₹) (not annualised)	3.21	1.74	3.23	4.90	6.30	8.44

Notes:
1. The above is an extract of the detailed format of Quarter and nine months period ended on 31st December, 2020, Financial result filed with the stock exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements), Regulations, 2015. The full format of the aforesaid Financial Results are available on the Stock Exchange Websites viz. (www.bseindia.com and www.nseindia.com) and on Company's website viz. (www.midhani-india.in).
2. The company's financial results for the nine months ended 31st December, 2020, have been impacted by the lockdown on account of COVID-19. The Company has assessed the possible impact of COVID-19 on its financial statements based on the internal and external information available upto the date of approval of these financial results including but not limited to its assessment of company's liquidity, recoverable values of property, plant and equipment, intangible assets and the net realisable values of other assets. The Company continues to monitor changes in future economic conditions while taking steps to improve the operational efficiencies and the financial outcome.
3. Consolidated financial results for the quarter and nine months ended 31st December, 2020 include results of Utkarsha Aluminium Dhatu Nigam Limited (JV Company) which have been consolidated under equity method (50% Shareholding).
4. # Exceptional and/or Extraordinary items adjusted in the Statement of Profit and Loss in accordance with Ind-AS.
5. The above statement of financial results were approved by the Board of Directors at their meeting held on 12.02.2021.

For and on behalf of Board of Directors
Sd/-
Dr. Sanjay Kumar Jha
Chairman & Managing Director

Place: Hyderabad
Date: 12.02.2021

SAMTEX FASHIONS LIMITED

Regd. Office & Works: Khasra No. 62, D/13 Industrial Area, Rajarampur, Sikandrabad, Bulandshahr, UP 203205, IN
CIN : L17112UP1993PLC022479, Email: samtex.compliance@gmail.com, Website: samtexfashions.com

Statement of Standalone & Consolidated Unaudited Financial Results for Quarter ended 31.12.2020 (Rs. In Lakhs, except per share data)

Sl No	Particulars	Standalone			Consolidated						
		Quarter Ended		Year to date	Quarter Ended		Year to date		Year ended		
		31.12.2020 (Unaudited)	31.12.2019 (Unaudited)	31.12.2020 (Unaudited)	31.12.2020 (Unaudited)	31.12.2019 (Unaudited)	31.12.2020 (Unaudited)	31.12.2019 (Unaudited)	31.03.2020 (Audited)	31.03.2020 (Audited)	
1	Total income from operations (net)	0.00	0.16	0.09	0.16	0.68	0.00	0.85	7.09	2.01	9.92
2	Net Profit / (Loss) from ordinary activities after tax	(19.10)	(15.94)	(54.10)	(64.84)	(81.20)	(217.42)	(249.71)	(655.75)	(757.63)	(991.22)
3	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Extraordinary items)	(19.10)	(15.94)	(54.10)	(64.84)	(81.20)	(217.42)	(249.71)	(655.75)	(757.63)	(991.22)
4	Equity Share Capital	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00	1490.00
5	Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet of previous year)	(1248.89)	(1167.70)	(1248.89)	(1167.70)	(1248.89)	(22942.64)	(21944.08)	(22942.64)	(21944.08)	(22942.64)
6	Earnings Per Share (before extraordinary items) - Basic & Diluted	(0.03)	(0.02)	(0.07)	(0.09)	(0.11)	(0.29)	(0.34)	(0.88)	(1.02)	(1.33)
7	Earnings Per Share (before extraordinary items) - Basic & Diluted	(0.03)	(0.02)	(0.07)	(0.09)	(0.11)	(0.29)	(0.34)	(0.88)	(1.02)	(1.33)

Note: The above is an extract of the detailed format of Quarterly/Annual Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly/Annual Financial Results are available on the Stock Exchange websites and Company's website : www.samtexfashions.com. For Samtex Fashions Limited Sd/-

Atul Mittal
Chairman & Managing Director
DIN 00223566

Place : Delhi
Date : 12.02.2021

JINDAL POLY FILMS LIMITED

CIN : L17111UP1974PLC003979
Regd. Office : 19th K.M., Hapur Bulandshahr Road, P.O. Gulaothi, Bulandshahr (U.P.) - 203408
Corporate Office : Plot No. 12, Local Shopping Complex, Sector B-1, Vasant Kunj, New Delhi-110070

Unaudited Financial Results For the Quarter and Nine Months Ended 31st December 2020 (Rs in Lakhs except EPS)

Sl. No.	Particulars	Consolidated			Standalone								
		Quarter Ended		Year Ended	Quarter Ended		Year Ended		Year Ended				
		31 st Dec 2020 (Unaudited)	30 th Sep 2020 (Unaudited)	31 st Dec 2019 (Unaudited)	31 st Dec 2020 (Unaudited)	30 th Sep 2020 (Unaudited)	31 st Dec 2019 (Unaudited)	31 st Dec 2020 (Unaudited)	31 st Dec 2019 (Unaudited)	31 st Mar 2020 (Audited)			
1	Total Income from Operations	110,373.00	112,224.00	98,679.00	301,841.00	270,758.00	361,996.00	110,815.00	111,812.00	98,386.00	300,795.00	368,165.00	360,369.00
2	Net Profit for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	26,450.00	31,281.00	16,120.00	75,328.00	36,271.00	52,723.00	26,260.00	31,715.00	15,640.00	75,101.00	35,101.00	51,466.00
3	Net Profit / (Loss) for the period before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary items) and before non-controlling interest and share of profit from associate, attributable to Equity Holders of the parent	26,450.00	31,281.00	16,120.00	75,328.00	36,271.00	52,723.00	26,260.00	31,715.00	15,640.00	75,101.00	35,101.00	51,466.00
4	Net Profit / (Loss) for the period after Tax, non-controlling interest and share of profit from associate, attributable to Equity Holders of the parent	19,708.00	24,708.00	12,081.00	56,099.00	34,920.00	48,960.00	18,193.00	24,993.00	11,725.00	55,785.00	33,955.00	47,875.00
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit / (Loss) for the period (after Tax) and Other Comprehensive Income (after Tax) attributable to Equity Holders of the parent	19,708.00	24,708.00	12,081.00	56,099.00	34,920.00	48,960.00	18,180.00	25,062.00	11,725.00	55,841.00	33,937.00	47,971.00
6	Paid up Equity Share Capital (Face Value of Rs 10/- each)	4,379.00	4,379.00	4,379.00	4,379.00	4,379.00	4,379.00	4,379.00	4,379.00	4,379.00	4,379.00	4,379.00	4,379.00
7	Other Equity (excluding revaluation reserve)	-	-	-	-	-	181,051.00	-	-	-	-	-	175,800.00
8	Basic & Diluted Earnings / (Loss) Per Share	45.04	56.27	27.59	127.98	79.79	111.60	41.55	57.08	26.77	127.40	77.55	109.33

Notes:
1. Financial Results has been prepared in accordance with The Indian Accounting Standards ("Ind AS") prescribed under section 133 of the Companies Act 2013 read with the relevant rules issued thereunder.
2. The Financial Results were reviewed by the Audit Committee and taken on record at the meeting of the Board of Directors at their respective meetings held on 12th February 2021 and Limited Review of these results has been carried out by the Statutory Auditors of the Company.
3. The above is an extract of the detailed format of Quarterly Unaudited Standalone and Consolidated Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Unaudited Standalone and Consolidated Financial Results are available on the Stock Exchange websites (www.bseindia.com and www.nseindia.com) and also on the Company's website at www.jindalpoly.com.

For and on behalf of the Board of Directors
For Jindal Poly Films Limited
Sd/-
Sagato Mukerji
Whole Time Director
DIN - 06459901

Place : New Delhi
Date : 12th February 2021

KRA LEASING LIMITED

CIN : L65993DL1990PLC039637; Ph. No: 0124-4746817; E-mail : kraleasing1990@gmail.com; Website: www.kraleasing.com
Regd. Off : C-20, SMA Co-operative Industrial Estate, G.T. Karnal Road, Delhi-110033
Corp. Off: Plot No.3, Sector-11, IMT Manesar, Gurgaon-122050, Haryana

Extract of Consolidated Unaudited Financial Results for the Quarter and Nine Months ended on 31st December 2020 (Amount in Rs.)

Particulars	Consolidated				
	Quarter Ended on 31.12.2020 (Unaudited)	Year to date figures ended on 31.12.2020 (Unaudited)	Quarter ended on 31.12.2019 (Unaudited)	Year to date figures ended on 31.12.2019 (Unaudited)	Year ended on 31.03.2020 (Audited)
Total Income from Operations (net)	64,55,014	1,92,29,997	76,53,315	2,25,35,276	13,13,92,160
Net Profit/(Loss) for the period (before tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	19,53,783	1,57,22,242	49,40,015	1,71,27,592	11,85,48,064
Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	19,53,783	1,57,22,242	49,40,015	1,71,27,592	11,85,48,064
Net Profit/(Loss) for the period	7,81,045	1,24,95,997	36,10,961	1,31,79,855	10,59,50,786
Total Comprehensive Income for the period [comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and other comprehensive income (after tax)]	7,72,898	1,24,50,411	35,93,167	1,31,24,622	10,58,77,879
Paid-up equity share capital [Face value Rs. 10 per share]	6,29,73,640	6,29,73,640	6,29,73,640	6,29,73,640	6,29,73,640
Reserves (excluding revaluation reserves as shown in the Balance Sheet of previous Year)	NA	NA	NA	NA	32,46,18,086
Earnings per share - (after extraordinary items)- (of Rs. 10/- each)	0.12	1.98	0.57	2.08	16.81
Diluted earnings per share- (after exceptional items)- (of Rs. 10/- each)	0.12	1.98	0.57	2.08	16.81

Notes:
The above is an extract of the detailed format of the Consolidated unaudited results for the quarter and Nine Months ended on December 31st, 2020 filed with the